

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

- 19100, Черкаська обл., Монастирищенський р-н, м.Монастирище, вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; категорія замовника — юридична особа.

- 1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Новорічні подарунки (Код ДК 021:2015 – 15840000-8 - Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби)
- 2. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-11-15-014105-a
- 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 5 тендерної документації ,в кількості 2105 шт.

Поставка (передача) товару здійснюється дрібними партіями згідно наданих заявок замовником. Учасник повинен додатково надати в складі тендерної пропозиції гарантійний лист щодо забезпечення поставки товару строку (терміну) поставки (передачі) товарів до 20.12.2021 року, передбаченого замовником при закупівлі, згідно наданих заявок замовником, а також зазначити можливість поставки дрібними партіями.

Переможцем торгів обслуговуються заклади освіти згідно заявки Замовника та графіка заводу по кожній установі. Обсяг регулюються заявками замовника. Маршрути, графіки та обсяг заводу новорічних подарунків відпрацьовуються суб'єктами підприємницької діяльності та погоджуються з керівниками закладів.

Постачання повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом для перевезення продуктів харчування. Водій транспорту, а також особи, що супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халатом, рукавицями, маскою та іншими засобами індивідуального захисту).

Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та безпеку, а саме: копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або посвідчень про якість, та/або висновків санітарно-епідеміологічної експертизи, та/або декларації виробника, та/або ветеринарного свідоцтва, та/або іншим документальним підтвердженням якості та безпеки товару (у передбачених законодавством випадках).

Учасник повинен передати (поставити) Замовнику товари, передбачені цією документацією, якість яких відповідає умовам ДСТУ (ГОСТ, ТУ) з підтвердженням строків придатності та якості сертифікатами відповідності (якості) для кожної окремої партії товарів.

Учасник повинен в складі тендерної пропозиції додатково надати гарантійний лист щодо забезпечення належних умов зберігання та транспортування, завірені копії особистих медичних книжок водіїв (експедиторів), які будуть привозити товар, завірені копії санітарних паспортів на автомобільний транспорт, яким буде постачатися товар, довідку щодо застосування заходів із захисту довкілля.

1.	Новорічні подарункові набори цукерок	шт.	2105	Подарункові набори цукерок до новорічних свят у картонній упаковці (Вага упаковки: 455 г, кількість виробів в наборі не менше 23 шт., кількість новорічних подарунків -2105.) - Цукрові кондитерські вироби (цукерки новорічні в
----	--------------------------------------	-----	------	---

			<p>подарунковій упаковці) мають бути розфасовані в індивідуальні упаковки однакового дизайну, з малюнком на новорічну тематику;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Склад набору - 100% цукерки глазуровані кондитерською глазур'ю; - Кожна цукерка повинна бути загорнута в окрему обгортку; - Зовнішній вигляд – властивий конкретній назві цукерок. Цукерки глазуровані шоколадною глазур'ю, не повинні мати на лицьовій поверхні «посивіння» або пошкодження глазури; - Смак і запах – властивий конкретній назві цукерок, без стороннього присмаку та запаху; - Цукерки не повинні містити синтетичних (штучних) барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, консервуючі речовин (крім дозволених), без ГМО, повинні відповідати вимогам ДСТУ 4135:2021 та вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР. Цукерки не повинні містити синтетичних (штучних) барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, консервуючих речовин (крім дозволених), без ГМО. Шоколадні цукерки повинні відповідати вимогам Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України №157 від 13.04.2016 «Про затвердження Вимог до продуктів з какао та шоколаду» - Асортиментність (різноманітність) шоколадних та кондитерських виробів, що входять до складу подарунку, а саме: не дозволяється наявність більше чотирьох одиниць одного найменування шоколадного або кондитерського виробу. - Строк придатності споживання товару, що пропонується до постачання замовником повинен становити не менше 90% від дати виробництва. Продукція має бути вітчизняного виробника та відповідати вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів».
--	--	--	---

Вимоги до упаковки дитячого новорічного подарунку:

- матеріал картон;



- малюнок на новорічну тематику згідно зразка ;
- на споживчому пакуванні повинно бути зазначено маркування: найменування товару, назва підприємства виробника, місце розташування, дата виготовлення, термін реалізації, кінцевий термін споживання, умови збереження, товарний знак, інформація про товар (склад товару із зазначенням назв харчових добавок, що входять до рецептури), дані про харчову та енергетичну цінність, позначка «Без ГМО», маса нетто, штрих-код, номер пакувальника або зміну зазначають на ярлику або проставляють штамп із зовнішнього боку тари.

Прийманню не підлягатиме товар:

- у пошкодженій упаковці;
- на який оформлені супроводжувальні документи з порушенням;
- без сертифіката (посвідчення) якості;
- після закінчення терміну придатності до споживання.

Товар що буде постачатись не повинен мати дефектів товарного вигляду, повинен бути упакований Учасником таким чином, щоб виключати псування або нищення його на період поставки, зберігати смакові та якісні характеристики товару.

На недоброякісний товар складається акт і товар повертають постачальнику. Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 2 робочих днів.

4. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради на 2021 рік.

5. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 315 750 грн. 00 коп. (триста п'ятнадцять тисяч сімсот п'ятдесят гривень нуль копійок) за кошти місцевого бюджету

6. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

закупівля товару здійснюється для забезпечення новорічними подарунками дітей дошкільних навчальних закладів, учнів 1-4 класів, дітей-сиріт та інших дітей пільгових категорій закладів освіти Монастирищенської міської ради

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Примірна методика).

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку.

Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також договорів, укладених у минулих періодах (з урахуванням інфляції). До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:

- податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством;
- витрати на навантаження, розвантаження товару та занесення до приміщень харчоблоку, зважування, транспортні витрати, доставка товару до місця, передбаченого тендерною документацією;
- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.

Підпис:

Уповноважена особа Завертана Н.Б.